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VIII KJIAC

3an. 1. JlageHo e ypaBueHueto mx’ +2(2 + m)x +4 = 0, KbJETO m € pealcH napameTsp.

a) Jla ce pem ypaBHEHHETO [IPH m= V2.
6) 3a KOM CTOMHOCTH Ha IIapaMeThpa M yPaBHEHHETO MMa [BA Pa3THYHH PealTHH KopeHa?

3ax. 2. Hamepere dynkumara f(x)=ax+b, za xosro f(-1)=f(3)+4 u f(4)=-7.
JlokaskeTe, ye TPUBIBIHUKBT C BHPXOBE: MpecedHaTa Toykd Ha rpadukata Ha f(x) c rpadukara Ha
dynkumata g(x) =2, npeceynara Touka Ha rpaiiikara Ha f(x) ¢ opaMHaTHaTa OC M MpeceyHaTa
TOuKa Ha rpadukara Ha GyHkuuaTa g(X) =2 c opAMHATHATa OC € paBHOOEAPEH M HaMepeTe TMLEeTO
My. '

3aa. 3. B tpanena ABCD (ABUCD) AD = 4cm u BC = 6 cm. ‘briionojoBsiuTe Ha briuTe

~ NpH MalKaTa OCHOBa ce fipeerdat B Touka O oT rojsMara OCHOBA.

A) Hamepere npmkuHata Ha AB;

B) Orceuxure DO u CO npecuyar cpeHaTa OCHOBa Ha Tpanena MN chOTBETHO B TOYKUTE P
u Q. Hamepere apmkunara Ha CD, ako MN = 3PQ.

Bcaka 3adaua ce ouenaséa cvc 7 mouku. /o obnacmen Kpve wie 0voam
donycHamu me3u y4eHUuyu, Ha KOumo 6poam Ha mouKume e Hai-maako 16.
Bpeme 3a paboma — 4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!



